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Prefabrik yapılarda GV ve İGV 31.07.2023’e kadar sıfırlandı, Yatırımlarda Devlet 

Yardımları Hakkında Kararda değişiklik. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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 10 Mart 2023 tarih ve 32128 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan; 

1. İthalat Rejimi Kararında Değişiklik Yapılmasına İlişkin Karar (Karar Sayısı: 6921) ile; 

İthalat Rejim Kararına ekli II sayılı listede yer alan “94. FASIL” başlıklı tablo içeriği prefabrik yapılara ilişkin 

satırlarda değişiklik yapılarak 9406.90.38.00.00 ve 9406.90.90.00.00 G.T.İ.P’li söz konusu eşyanın 

Venezuela’dan ithaline %2,7 Gümrük Vergisi getirilmiştir. Ancak; anılan satırlara eklenen dipnot ile Gümrük 

vergisinin 31.07.2023 tarihine kadar %0 oranında uygulanacağı düzenlenmiştir. 

Karar aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/03/20230310-4.pdf 

2. İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulanmasına İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar (Karar Sayısı: 

6922) ile; 

Yukarıdaki maddeye paralel olarak, İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulanmasına İlişkin Kararın eki EK-1 

sayılı tabloda yer alan prefabrik yapılara ilişkin satırlarda değişiklik yapılarak 9406.90.38.00.00 ve 

9406.90.90.00.00 G.T.İ.P’li söz konusu eşyanın Venezuela’dan ithaline %15 İlave Gümrük Vergisi getirilmiştir. 

Ancak; anılan satırlara eklenen dipnot ile İlave Gümrük vergisinin 31.07.2023 tarihine kadar %0 oranında 

uygulanacağı düzenlenmiştir. 

Karar aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/03/20230310-5.pdf 

3. Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar (Karar Sayısı: 6923) ile; 

✓ Elektrik enerjisi üretimine yönelik yatırımlar, yatırım yeri tahsisi edilmeyen yatırımlar,  

✓ (dd) US-97 kodu 2519.0.04 olan vulkanize edilmiş kauçuktan taşıyıcı kolonlar ve transmisyon kolonları 

üretimine yönelik yatırımlar (depremde hasar önleyici sismik izolasyon cihazı, epoksi kaplı öngerme 

halatı vb.) öncelikli yatırım konuları,  

kapsamına alınmıştır. 

Genel teşvik uygulamaları kapsamında düzenlenen elektrik enerjisi üretimine yönelik yatırımların ve 

bölgesel teşvik uygulamaları kapsamında desteklenen lisanssız güneş ve rüzgar enerjisinden elektrik 

enerjisi üretimine yönelik yatırımların tamamlama vizesi, firmanın teşvik belgesine konu yatırıma ilişkin 

ilgili kurum tarafından düzenlenen geçici kabul belgesinin tasdikli sureti ile asgari sabit yatırım tutarının 

sağlandığına ilişkin tebliğle belirlenen yeminli mali müşavir (YMM) raporunu Bakanlığa ibraz etmesi halinde 

yapılmış sayılacak. 

06.02.2023 tarihinden önce başvuru yapılan ve bu tarih itibari ile süresi devam eden, 06.02.2023 tarihinde 

meydana gelen depremlerden etkilenen iller ve Sivas’ın Gürün İlçesinde yapılmakta olan yatırımlar için 

düzenlenen yatırım teşvik belgelerinin süreleri herhangi bir talep alınmaksızın 3 yıl süre ile uzatılmış 

sayılacaktır. 

Karar aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/03/20230310-6.pdf 
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